
Službenom	web	 stranicom	BILIJUN	 PARTNER	d.o.o.	 (sa	 sjedištem	 u	 Zagrebu,	 na	 adresi	 Slavenskog	 1.	
zastupano	po	direktoru	Slavenu	Marelji),	te	pristupom	na	našu	web	stranicu	potvrđujete	da	ste	pročitali,	
razumjeli	i	da	se	slažete	sa	svim	uvjetima	povjerljivosti	podataka	i	načinima	korištenja.	Vaši	osobni	podaci	
kao	što	su:	ime	i	prezime,	adresa,	telefonski	broj	ili	e-mail	adresa	ne	prikupljaju	se	pregledavanjem	naše	
službene	web	stranice.	

BILIJUN	 PARTNER	 d.o.o.	 prikupljaju	 podatke	 o	 klijentima	 koji	 su	 potrebni	 za	 ispunjenje	 usluga	 koje	
pružamo	i	obvezujemo	se	zaštititi	osobne	podatke	sadašnjih	 i	budućih	korisnika	u	skladu	sa	Zakonom	o	
zaštiti	 osobnih	 podataka	 (Općoj	 uredbi	 o	 zaštiti	 podataka,	 Zakonu	 o	 provedbi	 Opće	 uredbe	 N/N,	
broj	42/18	 iN/N	 broj	 103/03,	 118/06,	 41/08,	 130/11,	 106/12-van	 snage).	 Svi	 se	 podaci	 o	 klijentima	
strogo	čuvaju	i	dostupni	su	samo	zaposlenima	kojima	su	ti	podaci	nužni	u	obavljanju	svojih	dužnosti.	Svi	
zaposlenici	BILJUN	PARTER	d.o.o.		su	odgovorni	su	za	poštivanje	načela	zaštite	povjerljivosti.	

BILIJUN	PARTNER	d.o.o.	prije	zaprimljenih	podataka	klijente	informira	o	načinu	korištenja	prikupljenih	
podataka,	daje	korisnicima	mogućnost	izbora	o	upotrebi	njihovih	podataka,	uključujući	mogućnost	odluke	
žele	li	ili	ne	da	se	njihovo	ime	ukloni	s	lista	koje	se	mogu	koristiti	za	marketinške	kampanje.	

Ni	pod	kojim	uvjetima	nećemo	bez	vaše	izravne	suglasnosti	prenijeti,	prodati	ili	ustupiti	osobne	podatke	
klijenata	trećim	stranama,	osim	u	slučajevima	u	kojima	bi	se	to	zahtijevalo	od	nas	na	način	i	pod	uvjetima	
utvrđenim	posebnim	zakonima.	

Sva	 pitanja	 u	 vezi	 s	 obradom	 osobnih	 podataka,	 eventualne	 pritužbe,	 zahtjeve	 za	 brisanje,	 ažuriranje	 i	
ispravak	osobnih	podataka	molimo	uputiti	prema	službeniku	za	zaštitu	osobnih	podataka.	

Zaštita	osobnih	podataka	
	

Zakonom	o	 zaštiti	 osobnih	 podataka	 (Općoj	 uredbi	 o	 zaštiti	 podataka,	 Zakonu	 o	 provedbi	Opće	 uredbe	
N/N,	 broj	42/18	 i	 N/N	 broj	 103/03,	 118/06,	 41/08,	 130/11,	 106/12-van	 snage)	 uređuje	 se	 zaštita	
osobnih	 podataka	 o	 fizičkim	 osobama	 te	 nadzor	 nad	 prikupljanjem,	 obradom	 i	 korištenjem	 osobnih	
podataka	 u	 Republici	 Hrvatskoj.	 Svrha	 zaštite	 osobnih	 podataka	 je	 zaštita	 privatnog	 života	 i	 ostalih	
ljudskih	prava	i	temeljnih	sloboda	u	prikupljanju,	obradi	i	korištenju	osobnih	podataka.	

Zaštita	 osobnih	 podataka	 u	 Republici	 Hrvatskoj	 osigurana	 je	 svakoj	 fizičkoj	 osobi	 bez	 obzira	 na	
državljanstvo	 i	 prebivalište	 te	 neovisno	 o	 rasi,	 boji	 kože,	 spolu,	 jeziku,	 vjeri,	 političkom	 ili	 drugom	
uvjerenju,	 nacionalnom	 ili	 socijalnom	 podrijetlu,	 imovini,	 rođenju,	 naobrazbi,	 društvenom	 položaju	 ili	
drugim	osobinama.	

Službenik	 za	 zaštitu	osobnih	podataka	vodi	brigu	o	 zakonitosti	 obrade	osobnih	podataka	 i	 ostvarivanju	
prava	na	zaštitu	osobnih	podataka,	vodi	brigu	o	zakonitosti	obrade	osobnih	podataka	u	smislu	poštivanja	
odredbi	Zakona	o	zaštiti	osobnih	podataka	i	ostalih	propisa	koji	uređuju	pitanja	obrade	osobnih	podataka,	
upozorava	voditelja	zbirke	osobnih	podataka	na	nužnost	primjene	propisa	o	zaštiti	osobnih	podataka	u	
slučajevima	planiranja	i	radnji	koje	mogu	imati	utjecaj	na	pitanja	privatnosti	 i	zaštitu	osobnih	podataka,	
upoznaje	sve	osobe	zaposlene	u	obradi	osobnih	podataka	s	njihovim	zakonskim	obvezama	u	svrhu	zaštite	
osobnih	 podataka,	 surađuje	 s	 Agencijom	 za	 zaštitu	 osobnih	 podataka	 u	 vezi	 s	 provedbom	nadzora	 nad	
obradom	osobnih	podataka.	

Službenik	za	zaštitu	osobnih	podataka	dužan	je	čuvati	povjerljivost	svih	informacija	i	podataka	koje	sazna	
u	obavljanju	svojih	dužnosti,	a	ta	obveza	traje	i	nakon	prestanka	obavljanja	dužnosti	službenika	za	zaštitu	
osobnih	podataka.	

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/HTML/?uri=CELEX:32016R0679&qid=1462363761441&from=HR
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2018_05_42_805.html
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HR/TXT/HTML/?uri=CELEX:32016R0679&qid=1462363761441&from=HR
https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2018_05_42_805.html

